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Gesamt

Herkunft 

Frage 2 In welchem Land ist Ihr ständiger Wohnsitz?

Frage 3.1 In welchem Bundesland wohnen Sie?

Basis: Alle Befragten; n=523

D
95%

A
5%5% 95%

Deutschland

Ausland
Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

10%
18%

12%

5%

7%

6% 4%

18%

8%
13%

26%

17%

69%

32%

57%

Baden-

  Württemberg

Bayern

Hessen

Rheinland-Pfalz

Andere 

  Bundesländer

| 2 |
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Geschlecht 

männlich
60%

weiblich
36%

divers
3%

KA
1%

60%

%
36%

Frage 40 Würden Sie uns Ihr Geschlecht verraten?

Basis: Alle Befragten; n=523

Männlich

Weiblich

Divers

Keine Angabe

Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

2%5%

39%29%

58%
64%%

3%
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Youngster
(bis 20 Jahre)

MidAger
(21 – 50 Jahre)

BestAger
(51 – 70 Jahre)

Senior
(Über 70 Jahre)

Keine Angabe

Alter 

Bis 20
10%

21-50

55%

51-70
23%

Über 70

1%

KA
11%

Frage 41 Wie alt sind Sie?

Basis: Alle Befragten; n=523

Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

10%12%
1%1%

20%
28%

55%

55%

13%
4%

11%

55%

23%

1%

38

11%
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Landwirt*in

Vertreter*in einer Firma/eines Unternehmens

Privatperson

Student*in

Vertreter*in eines Vereins/einer Organisation

Schüler*in/Auszubildende*r

Lehrende*r (Berufsschulen)

Lehrende*r (Uni/FH)

Medienvertreter*in

Sonstige Funktion

Funktion 

Frage 6 In welcher Funktion besuchen Sie die Öko-Feldtage?

Basis: Alle Befragten; n=523

46%

12%

10%

8%

8%

6%

2%

2%

1%

5%

42%

12%

12%

10%

6%

8%

2%

2%

1%

7%

55%

12%

6%

6%

12%

1%

3%

3%

1%

2%

Gesamt

Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende
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Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Land-

wirt*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisa-

tions-

vertreter*in

Lehrende*r

Firmen-/

Unter-

nehmens-

vertreter*in

Besuchshäufigkeit 

Frage 4 Welche der letzten Öko-Feldtage haben Sie bereits besucht?

Basis: Alle Befragten; n=523

EB
30%

WB
70%

70%

30%

Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

36%
48%

17%

30%

14%

36%

64%
53%

83%

70%

86%

64%
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Anreise 

Frage 18 Wie sind Sie zu den Öko-Feldtagen angereist?

Basis: Alle Befragten; n=523

Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Land-

wirt*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisa-

tions-

vertreter*in

Lehrende*r

Firmen-/

Unter-

nehmens-

vertreter*in

5%

19%

3%1%3%

18%

40%9%

19%
12%3%

50%
5%

4%

5%
29%

11%

32%

50%

66%73%

58%

82%

PKW

Reisebus

Bahn

Sonstige Form

70%

13%

11%

5%
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Gesamt

Landwirt*in

Student*in/Schüler*in/Auszubildende*r

Firmen-/Unternehmensvertreter*in

Privatperson

Vereins-/Organisationsvertreter*in

Lehrende*r

23%

22%

21%

28%

20%

20%

29%

26%

28%

26%

24%

37%

15%

15%

18%

12%

4%

9%

20%

29%

27%

23%

38%

37%

17%

35%

14%

8%

9%

2%

4%

17%

10%

29%

PKW - Personenanzahl

Frage 19 Wie viele Personen saßen in dem PKW, Sie selbst mit eingerechnet?

Basis: Befragte, die mit dem Pkw anreisten; n=368

4 Pers.         Keine

1 Pers.   2 Pers.  3 Pers.  und mehr  Angabe

2,6

3,2

2,3

2,7

3,5

3,1

3,1

Personenanzahl im Durchschnitt
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S-Bahn & Bus

Shuttle

Taxi

Mietwagen

Mitfahrgelegenheit

Fahrrad

Bahn – (ICE-)Bahnhof Stuttgart

Frage 20 Wie sind Sie vom (ICE-)Bahnhof Stuttgart zu den Öko-Feldtagen gekommen?

Basis: Befragte, die mit der Bahn anreisten; n=58

60%

31%

2%

2%

2%

0%

Gesamt

58%

36%

0%

3%

0%

0%

64%

23%

5%

0%

5%

0%

Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende
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Kostenloses Shuttle – Bekanntheit/Nutzen

Frage 21 Haben Sie bei der Planung der Anreise von der Möglichkeit gewusst, dass es ein kostenloses Shuttle vom S-Bahnhof Ditzingen zum Gelände gibt?

Frage 22 Wären Sie bei Kenntnis dieser Möglichkeit mit der Bahn angereist?

Basis: Alle Befragten; n=523/268

ja
46%

Nein
53%

Keine Angabe
1%

Nicht 

bekannt

53%

Bekannt

46%

Keine

Angabe

1%

Ja
16%

Nein
82%

KA
2%

Wäre bei Kenntnis mit der Bahn angereist …

Keine

Angabe

2%

Ja

16%

Nein

82%
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Besuchte Themen

Frage 25 Zu welchen Themen haben Sie Messestände besucht?

Basis: Alle Befragten; n=523

Pflanzenbau

Landtechnik

Saatgut/Pflanzgut

Tierhaltung

Forschung

Agri-Photovoltaik

Beratung/Verbände

Feldgemüse

Vermarktung

Bewässerung

Betriebsmittel

Futtermittel

65%

55%

47%

41%

31%

30%

30%

29%

29%

24%

20%

17%

66%

58%

47%

43%

33%

30%

27%

30%

29%

23%

19%

19%

62%

50%

49%

34%

27%

33%

36%

27%

29%

24%

21%

13%

Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Gesamt

Landwirt*in (gesamt)

Student*in/Schüler*in/

Auszubildende*r

Landwirt*in 

(Ökologisch)

Landwirt*in 

(Konventionell)

65%

69%

53%

42%

21%

34%

25%

25%

29%

22%

25%

19%

81%

56%

59%

49%

37%

22%

29%

44%

30%

26%

18%

27%

66%

66%

53%

44%

23%

35%

33%

30%

34%

23%

23%

17%

62%

73%

48%

41%

17%

32%

9%

15%

18%

19%

27%

19%
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Teilnahme an Programmpunkten

Frage 26 An welchen Programmpunkten haben Sie teilgenommen?

Basis: Alle Befragten; n=523

Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Land-

wirt*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisa-

tions-

vertreter*in

Lehrende*r

Firmen-/

Unter-

nehmens-

vertreter*in

Maschinenvorführungen

Führungen

Fachforen

Konzert am Abend

45%

45%

39%

8%

54% 48% 30% 42% 33% 46%

42% 60% 46% 36% 38% 59%

30% 38% 49% 28% 73% 55%

8% 6% 8% 9% 23% 5%
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Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

1 5 - Sehr gut

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr schlecht

      Keine Angabe

Top2

Mittelwert

31% 33% 29% 32%
22%

27%

43%

28%

41%

43% 42%
44% 40%

44%

48%

45%

53%
36%

21% 20% 23% 25%
29%

21%

9%
15%

9%

74%  
Ø 4,1

75%
Ø 4,1

73%
Ø 4,0

72%
Ø 4,0

66%
Ø 3,9

75%
Ø 4,0

89%
Ø 4,3

80%
Ø 4,1

Thema Nachhaltigkeit

Frage 23 Wie gut wurde Ihrer Meinung nach das Thema Nachhaltigkeit bei den Öko-Feldtagen umgesetzt?

Basis: Alle Befragten; n=523

77%
Ø 4,0
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Aussagen

Frage 29 Welche der folgenden Aussagen treffen auf Sie zu?

Basis: Alle Befragten; n=523

Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Land-

wirt*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisa-

tions-

vertreter*in

Lehrende*r

Firmen-/

Unter-

nehmens-

vertreter*in

Ich habe Informationen gewonnen, die mir in 

meiner Arbeit zukünftig von Nutzen sind

Ich habe Produkte und Dienstleistungen 

kennengelernt, die ich noch nicht kannte

Ich konnte mich mit anderen Besucher*innen 

und/oder Landwirt*innen erfolgreich austauschen

Ich konnte bestehende Geschäftskontakte pflegen

Ich konnte neue Geschäftskontakte knüpfen

Der Besuch der Öko-Feldtage hat mir bei einer 

Kaufentscheidung weitergeholfen

59%

49%

49%

33%

25%

11%

55% 67% 64% 43% 70% 77%

43% 58% 57% 49% 45% 55%

51% 41% 56% 43% 65% 46%

35% 11% 49% 11% 73% 32%

28% 16% 29% 11% 38% 41%

16% 8% 6% 4% 5% 9%
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Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Land-

wirt*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisa-

tions-

vertreter*in

Lehrende*r

Firmen-/

Unter-

nehmens-

vertreter*in

Standorte der Öko-Feldtage 

Frage 36 Aktuell finden die Öko-Feldtage an unterschiedlichen Standorten statt. Sollten Ihrer Meinung nach die Öko-Feldtage auch zukünftig an wechselnden Standorten stattfinden?

Basis: Alle Befragten; n=523

Nein
9%

Ja
91%

91%

9%

Ja, wechselnde 

Standorte

Nein

14%
5%4%6%7%

13%

86%
95%96%94%93%

87%
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Zielgruppe: Landwirt*innen  -  Bewirtschaftung 

Frage 12 Wie bewirtschaften Sie Ihren Betrieb?

Basis: Landwirt*innen; n=240

Ökologisch

Konventionell

Sowohl Ökologisch als auch Konventionell

Befinden uns in der Umstellung

60%

33%

5%

1%

50%

43%

7%

0%

79%

15%

2%

3%

Gesamt

Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende
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ja
15%

unentschlossen
34%

nein
51%

Zielgruppe: Landwirt*innen  -  Umstellungsinteresse 

Frage 15 Sind Sie an einer Umstellung interessiert?

Basis: Landwirt*innen in konventionellen Betrieben; n=79

15%

34%
Ja

Noch 

unentschlossen

Nein

51%

Ja
15%

unentschlossen
33%

nein
52%

15%

33%

52%

Ja
15%

unentschlossen
39%

nein
46%

15%

39%

46%

Gesamt

Erstbe-

suchende

Mehrmalig 

Besuchen-

de
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ja
25%

teils
27%

nein
48%

Zielgruppe: Landwirt*innen  -  Besuch als Umstellungsmotivation 

Frage 16 Hat Ihr Besuch der Öko-Feldtage Ihr Interesse an einer Umstellung gesteigert?

Basis: Landwirt*innen in konventionellen Betrieben; n=79

25% 27%

Ja

Teils/teils

Nein

48%

Ja
23%

teil
27%

nein
50%

23% 27%

50%

Ja
39%

teil
23%

nein
38%

39%

23%

39%

Gesamt

Erstbe-

suchende

Mehrmalig

Besuchen-

de
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Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

1 5 - Sehr gut

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr schlecht

Top2

Mittelwert

50% 51% 47% 45%
52% 51%

62% 60%

46%

39% 36% 45%
43% 33%

44%
32%

30%

32%

11% 13%
6% 11% 15%

3% 6%
8%

23%

88%  
Ø 4,4

86%
Ø 4,4

92%
Ø 4,4

88%
Ø 4,3

85%
Ø 4,4

95%
Ø 4,4

94%
Ø 4,6

90%
Ø 4,5

Angebotsbewertung insgesamt

Frage 27 Wie bewerten Sie das gesamte Angebotsspektrum der Öko-Feldtage 2023?

Basis: Alle Befragten; n=523

77%
Ø 4,2
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Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

Top2

Mittelwert

40% 41% 36% 34%
45% 41%

55%

40%
46%

29% 28%
32%

31%

33%

25%

21%

28%

32%

9% 10%
5% 10%

10%

8%

6%
9%

69%  
Ø 4,3

69%
Ø 4,3

68%
Ø 4,4

65%
Ø 4,3

78%
Ø 4,3

67%
Ø 4,4

76%
Ø 4,6

68%
Ø 4,4

Ausstellungsstände - Betreuung/Kommunikation

Frage 28 Wie zufrieden sind Sie mit der Betreuung bzw. Kommunikation an den Ausstellungsständen?

Basis: Alle Befragten; n=523

77%
Ø 4,4

1 5 - Sehr zufrieden

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr unzufrieden

      Keine Angabe
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Website

Frage 32 Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsangebot auf der Website der Öko-Feldtage zur Vorbereitung Ihres Besuches?

Basis: Alle Befragten; n=523

Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Land-

wirt*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisa-

tions-

vertreter*in

Lehrende*r

Firmen-/

Unter-

nehmens-

vertreter*in

Nein
8%

Ja
86%

KA
6%

86%

8%

Zur Vorbereitung genutzt

Nicht genutzt

Keine Angabe

5%3%2%6%7%8%
9%5%6%5%11%9%

86%
93%92%89%

82%84%

6%
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Beschilderung und Wegführung 65%

Angebot an Speisen und Getränken 74%

Anzahl sanitäre Anlagen 64%

Sauberkeit der sanitären Anlagen 67%

Online-Ticketsystem 65% 4,3

4,1

4,0

4,2

4,0

Top2 Mittelwerte 
(Skala von 5=Sehr zufrieden bis 1=Sehr unzufrieden)

Positiv Negativ

36%

40%

31%

35%

44%

29%

34%

34%

32%

21%

19%

14%

20%

18%

12%

Besuchsaspekte - Bewertungen

Frage 30 Wie zufrieden sind Sie mit den nachfolgenden Aspekten in Bezug auf Ihren Besuch der Öko-Feldtage 2023?

Basis: Alle Befragten; n=523

5=

Sehr

zufrieden

4 3 2

1=

Sehr

unzufrieden

Keine

Angabe
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Eintrittspreis - Preis-/Leistungsverhältnis

Frage 31 Wie bewerten Sie das Preis-/Leistungsverhältnis in Bezug auf den Eintrittspreis?

Basis: Alle Befragten; n=523

Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

Top2

Mittelwert

26% 26% 28%
20%

38% 37%
30%

20%

41%

34% 34% 34%

34%

37%
33%

32%

40%

23%

16% 15%
17%

21%

7% 16%

15% 18%
5%

60%  
Ø 3,9

60%
Ø 3,8

62%
Ø 4,0

53%
Ø 3,6

75%
Ø 4,3

70%
Ø 4,1

62%
Ø 4,0

60%
Ø 3,8

64%
Ø 4,1

1 5 - Sehr gut

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr schlecht

      Keine Angabe
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Gastronomieangebot - Preis-/Leistungsverhältnis

Frage 31 Wie bewerten Sie das Preis-/Leistungsverhältnis in Bezug auf das Gastronomieangebot?

Basis: Alle Befragten; n=523

Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

Top2

Mittelwert

21% 21% 20% 19% 19% 18%
26% 23%

32%

36% 37% 35% 33% 33%
46%

43%

38%

36%

22% 21% 22% 27% 21%

25% 13%

15%
9%

57%  
Ø 3,8

58%
Ø 3,8

55%
Ø 3,8

51%
Ø 3,7

52%
Ø 3,7

64%
Ø 3,9

70%
Ø 4,1

60%
Ø 3,8

68%
Ø 4,1

1 5 - Sehr gut

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr schlecht

      Keine Angabe
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Gesamteindruck

Frage 34 Wie zufrieden sind Sie mit den Öko-Feldtagen insgesamt?

Basis: Alle Befragten; n=523

Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

Top2

Mittelwert

47% 47% 45% 42% 38% 41%

64% 63% 64%

44% 43% 48%
47% 52%

54%

34%
30%

23%

8% 10% 4% 10% 10% 3% 5% 14%

91%  
Ø 4,4

90%
Ø 4,4

93%
Ø 4,3

89%
Ø 4,3

90%
Ø 4,3

95%
Ø 4,3

98%
Ø 4,6

93%
Ø 4,5

86%
Ø 4,5

1 5 - Sehr zufrieden

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr unzufrieden
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Weiterempfehlungsbereitschaft

Frage 38 Wie wahrscheinlich würden Sie einen Besuch der Öko-Feldtage weiterempfehlen?

Basis: Alle Befragten; n=523

Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

Top2

Mittelwert

51% 49%
55%

49%
43%

52% 55%
63% 59%

33% 32%

33%

29% 41%

37% 36%
28%

27%

14% 16%
10%

18%
16%

11% 9% 8%
9%

83%  
Ø 4,3

81%
Ø 4,3

88%
Ø 4,4

78%
Ø 4,2

84%
Ø 4,3

89%
Ø 4,4

91%
Ø 4,5

90%
Ø 4,5

86%
Ø 4,4

1 5 - Sehr  wahrscheinlich

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr unwahrscheinlich
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Wiederbesuchsabsichten

Frage 37 Die Öko-Feldtage 2025 finden auf dem Wassergut Canitz GmbH in Sachsen statt. Wie hoch ist momentan Ihre Bereitschaft, die Öko-Feldtage am 18. und 19. Juni 2025 wieder zu besuchen?

Basis: Alle Befragten; n=523

Gesamt Erst-

besuchende

Mehrmalig

Besuchende

Landwirt*in Landwirt*in 

(Ökologisch)

Landwirt*in 

(Konventionell)

Student*in/

Schüler*in/

Auszubil-

dende*r

Firmen-/

Unternehmens-

vertreter*in

Privat-

person

Vereins-/

Organisations-

vertreter*in

Lehrende*r

Top2

Mittelwert

23%
17%

38%

23%
29%

10%

27%
22%

17%
25% 27%

17%

16%

19%

15%

17%

11%

21%
22%

9%

20%
27%

20%

20%

19%

20%

19%

22%

19%
16%

21%

20% 5%

14%
16%

10%

11%

11%

13%

21%

19%

15%

10%
14%

27%
32%

15%

31%
24%

44%

12%
21%

38%

25% 27%

40%  
Ø 3,0

33%
Ø 2,7

57%
Ø 3,6

38%
Ø 2,9

48%
Ø 3,3

44%
Ø 3,1

26%
Ø 2,5

45%
Ø 3,1

55%
Ø 3,1

1 5 - Sehr  hoch

 2   4

 3   3

 4   2

 5   1 - Sehr gering

46%
Ø 3,2

21%
Ø 2,3



28

6%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1% Auszug/Nennungen n>=4

Vielfalt/Ausstellermenge

Stimmung/Atmosphäre

Wetter/Sonne

Gelände/Location/schönes Gelände/Veranstaltungsort/Lage

Alles/gesamte Veranstaltung

Platzangebot/großzügig

Toiletten/Trocken-Toiletten/Öko-Toiletten

Angebotsstruktur/Ausstellerqualität/Gesamtangebot

Essensangebot/Gastronomie/Essen

Freundlichkeit der Menschen/nette Gespräche

Organisation/gut organisiert

Positiv 
aufgefallen

N=178 (34%)

(offene Frage)

Keine 
Angaben

74%

Likes

Frage 33 Gibt es etwas, was Ihnen besonders positiv aufgefallen ist? Was hat Sie besonders begeistert?

Basis: Alle Befragten; n=523
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